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Comune di Mombercelli 

 

PROVINCIA DI  AT 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.20 

 
OGGETTO: 
REGOLAMENTO DEL MUSEO CIVICO DI ARTE MODERNA E 
CONTEMPORANEA. MODIFICA. 

 
L’anno duemilaventitre addì dieci del mese di novembre alle ore diciannove e minuti 

zero nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avviso scritto recapitato a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria e in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. FERRERO Ivan - Presidente Sì 
2. GONELLA Moreno - Consigliere Sì 
3. ARESCA Fabio Luigi - Consigliere Giust. 
4. GAMBINO Davide - Consigliere Sì 
5. LA STELLA Stefano - Consigliere Sì 
6. OLDANO Pierluigi - Consigliere Sì 
7. JAKIMOVSKA MARIJA - Consigliere 
8. PORZIO Stefania 
9. MUSSO Gian Luca Florindo - Consigliere 
10. POZZI Gianfranco - Consigliere 
11.  FIORE Stefano - Consigliere 

Sì 
Sì 

Giust. 
No 

Giust. 
 

Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 1 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor Dott. Domenico Fragalà il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor FERRERO Ivan nella sua qualità 

di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 
Visto il Regolamento del Museo Civico di Arte Moderna e Contemporanea, approvato dal 
Consiglio Comunale con deliberazione n. 12 in data 24/02/2011; 
 
Rilevato che l’art. 4 di detto Regolamento prevede l’istituzione di un Comitato Direttivo, 
nominato dalla Giunta Comunale e composta da numero otto membri; 
 
Ravvisata l’opportunità di procedere a modificare il comma 1 dell’articolo 4 integrando il numero 
dei membri da numero otto a numero dieci al fine di permettere una maggiore rappresentatività 
della collettività all’interno del Comitato Direttivo del Museo Civico di Arte Moderna e 
Contemporanea; 
 
Preso atto del parere favorevole del responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnico - 
amministrativa del presente atto, così come disposto dall’art. 49 del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267, 
così come sostituito dall’art. 3, comma 1, del D.L. 10.10.2012, n. 174; 
 
Con voti favorevoli unanimi espressi nei modi di legge, 
 
 

D E L I B E R A 
 
 

1. di approvare per la motivazione espressa in narrativa da ritenersi integralmente trascritta, 
la seguente modifica al Regolamento del Museo Civico di Arte Moderna e Contemporanea; 
 

2. il comma 1 dell’articolo n. 4 è così sostituito:  
 
“L’ordinamento, la buona conservazione delle opere e del materiale ed il funzionamento del Museo 
sono affidati ad un Comitato Direttivo, nominato dalla Giunta Comunale è composta da numero 
dieci membri, tra i quali vengono nominati un Presidente ed un Vice Presidente.” 
 
 

* * * * * * * * 

 
 Letto approvato e sottoscritto.  
 
IL PRESIDENTE Ivan Ferrero*  
IL Vice SEGRETARIO COMUNALE Dott. Domenico Fragalà*  
* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate.
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IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO COMUNALE  
  (Ivan Ferrero)*      (Fragalà dott. Domenico)* 
*Documento firmato digitalmente 
 
Copia conforme al suo originale, in carta libera, per uso amministrativo. Addi   
     IL SEGRETARIO COMUNALE  
         
 

N.              ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata in data odierna sul sito web istituzionale 
ed all’Albo Pretorio del Comune ove vi rimarrà per i prossimi 15 giorni consecutivi. 
Lì  21/12/2023                                        IL RESPONSABILE 
                      (Fragalà dott. Domenico) 
 
         
 

ATTESTAZIONE DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE 
Su attestazione del Responsabile del Servizio, si certifica che la presente deliberazione è stata 
pubblicata sul sito web istituzionale ed all’Albo Pretorio del Comune per il periodo di 15 giorni 
sopra indicato e che contro di essa non sono pervenute opposizioni. 
Lì 05/01/2024                  
IL RESPONSABILE      IL SEGRETARIO COMUNALE 

     (Fragalà dott. Domenico) 
 
 

ATTESTATO DI ESECUTIVITA’ 
La presente deliberazione, non soggetta al controllo preventivo di legittimità, è divenuta esecutiva 
in data  
□  Essendo decorsi dieci giorni dalla sopra indicata data di fine della pubblicazione. 
□  Essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
Lì,        IL SEGRETARIO COMUNALE 
            (Fragalà dott. Domenico) 
 
 
     
Il sottoscritto Responsabile del Servizio, esprime parere favorevole, ai sensi dell’Art. 49 del D.Lgs. 
267/20000 e s.m.i., in ordine alla regolarità tecnico amministrativa della presente deliberazione. 
Lì,      
                                    Il Responsabile del Servizio 
 
 
Il sottoscritto Responsabile del Servizio di Ragioneria, esprime parere favorevole, ai sensi dell’art. 
49 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i., in ordine alla regolarità contabile della presente deliberazione. 
 
Lì,                                         Il Responsabile del Servizio 
              (Fragalà dott. Domenico) 
 
 
 
VISTO:  Si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria della presente deliberazione, ai 
sensi dell’Art. 151, 4° comma, D. Lgs. 18/08/2000, n.267.  
 
Lì        Il Responsabile del Servizio Finanziario 
         (Fragalà dott. Domenico)


